

ETO не знает на нашем роднике скромного труженика ветерана старой шахтерской гвардии Савелия Федосеевича Квашнина. Около трех десятков лет он проработал на шахте «Капитальная-1». Почти все эти годы возглавлял подготовительную бригаду, выполняя самые сложные и трудные работы.

Не жалея своих сил и здоровья, трудился Савелий Федосеевич в годы Великой Отечественной войны. Он применял многозабойные методы проходки, часто выходил на рекорды, с любовью обучал горняцкому делу молодых рабочих. Самоотверженный труд старого шахтера отмечен высокими наградами. На его груди сияют теперь орден Трудового Красного знамени, орден «Знак почета», знак «Шахтерская слава» второй степени, медаль «За доблестный труд», знак «Почетного шахтера», «Отличник социалистического соревнования».

В минувшем году горняки «Капитальной-1» тепло проводили своего товарища по работе на заслуженный отдых. В свое время шахта построила ему домик. Государство выдает пенсию 1200 рублей в месяц. Находясь на отдыхе, Савелий Федосеевич не порывает связи с друзьями по работе. Он часто бывает на шахте, живет интересами ее коллектива, охотно выполняет различные поручения совета пенсионеров.

Старый производственник является для многих примером в быту, в семейной жизни. Квашнины Савелий Федосеевич и Агафья Антоновна хорошо воспитывают своих детей. Старшая дочь Александра получила медицинское образование и сейчас трудится в городской детской больнице, считается неплохой работницей. Дочь Евдокия недавно окончила торговый техникум и работает продавцом в магазине № 15 ОРСа треста «Сосновникоголь». Дочь Павлина учится в 10-м классе, а Валентина — в четвертом.

Сын Георгий унаследовал черты характера и трудолюбие от своего отца. После десятилетки он пошел работать электрослесарем на обогатительную фабрику шахты «Капитальная-1». С помощью

Отец и сын



старых производственников быстро освоил эту профессию, стал хорошим механизатором, честно трудился. В настоящее время Георгий находится в рядах Советской Армии моряком — пограничником. На днях к нам в редакцию пришло письмо из воинской части за подписями командира корабля, его заместителя и секретаря комитета ВЛКСМ, в котором тепло рассказывают о нашем земляке.

С прибытием на корабль после специальной подготовки матрос Квашнин отдает все силы и свободное время для быстрейшего овладения в совершенстве своей специальностью. Вскоре он становится специалистом второго класса, отличником службы, учебы и дисциплины. Его фотография помещена на доске «Отличник корабля». 15 ноября на комсомольском собрании обсуждался вопрос «Выполнить служебный долг перед Родиной так, как выполняет его комсомолец Георгий Квашнин». Много похвальных слов было сказано в адрес Квашнина, его родных и коллег, где он учился, рос и воспитывался до армии. Хвалили его за честный труд, большую помощь товарищам и отзывчивость, за личную дисциплинированность.

За короткий срок службы на корабле командиры поощрили Георгия более десяти раз. За безупречную службу скоро он поедет

на 10 дней отдохнуть в санаторий.

Выступая на комсомольском собрании корабля, Квашнин сказал: — Я служу так, как завещали мне мать, отец и товарищи по работе, служу и буду служить так, как велят наша Коммунистическая партия и родное Советское правительство.

В этом письме моряки-пограничники сердечно благодарят родителей своего сослуживца Квашнина Савелия Федосеевича и Агафью Антоновну, а также педагогический коллектив школы, комсомольцев, коммунистов, рабочих и служащих обогатительной фабрики «Капитальная-1» за то, что они вырастили и воспитали замечательного патриота нашей Родины.

Вместе с тем воины сообщают, что они включились в соревнование за отличный корабль и добиваются хороших показателей: заметно увеличилось число отличников, классных специалистов, отличных боевых постов, боевых частей. Они заверяют шахтеров и вперед будильно берегут не-прикосненность наших границ.

— Будьте спокойны, трудитесь успешно, — говорится в письме, — знайте, что ваше спокойствие охраняют славные сыны Родины, воины-пограничники, как ваш земляк старший матрос Квашнин.

А. ПРИКАТНЕВ.

ОБРАЗЕЦ ДЕМОКРАТИИ ДЛЯ ВСЕХ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Можно без преувеличения сказать, что с Конституцией у нас связана вся жизнь советского человека. В ней отражены великие завоевания социализма, гарантированы такие права и свободы, которых нет и не может быть ни в одном буржуазном государстве.

Величайшим завоеванием советского народа является переход на семи- и шестивесовой рабочий день, осуществляемый с сохранением, а в ряде случаев даже с повышением заработной платы, а также начавшаяся отмена налогов на население.

Характеризуя коренную противоположность социалистической и буржуазной демократии, В. И. Ленин писал, что «Советская Россия дала пролетариату, и всему гигантскому трудающимся большинству России, невиданную, невозможную и немыслимую ни в одной буржуазной демократической республике свободу и демократию, отняв, напр., дворцы и особняки у буржуазии (без этого свобода собраний — лицемерие), отняв ти-

пографии и бумагу у капиталистов (без этого свобода печати для трудящегося большинства нации есть ложь), заменив буржуазный парламентаризм демократической организацией Советов, в 1000 раз более близких к «народу», более демократических», чем самый демократичный буржуазный парламент» (Соч., т. 28, стр. 88).

Трудящиеся массы через свои Советы управляют всей жизнью страны, в них они посыпают самых преданных, самых опытных и достойных своих представителей.

Более 1.800 тысяч рабочих, крестьян, воинов Советской Армии, деятелей науки и культуры работают

депутатами местных Советов и Верховных Советов СССР и союзных республик. Еще большее число граждан участвует в работе постоянных комиссий Советов.

В демократичности нашего строя, неразрывных связях с миллионами массами трудящихся — сила и крепость социалистического государства, непременное условие успешной работы всего государственного аппарата. Опираясь на свой моральный авторитет и поддержку масс, Советы вместе с другими общественными организациями в последнее время стали еще активнее бороться за претворение в жизнь семилетнего плана, против различных нарушений обществен-

Формируется новый человек

Великие завоевания советских людей, законодательно закрепленные в Основном законе нашего государства — Конституции СССР — открыли простор могучим творческим силам народа.

Всюду на предприятиях сейчас ширится коммунистическое соревнование. Каждый участник его считает первой своей обязанностью самоутвержденно трудиться во славу любимой Родины, быть достойным представителем нашего общества.

В этом патриотическом движении выковываются черты нового человека. Люди стремятся не только добиваться высокой производительности труда, но и непрерывно повышать свой культурный и технический уровень, овладевать самой современной техникой и технологией производства, изучить несколько профессий, бороться с пережитками прошлого, учиться жить по-коммунистически и добиваться этого.

На шахте «Шуштапская-1» только в октябре было присвоено звание ударника коммунистического труда 19 передовикам производства. Что же это за люди? Чем они заслужили столь почетное звание?

Взять, к примеру, Александра Васильевича Андрюхова. Демобилизовавшись из рядов Советской Армии, он устроился работать на шахту электрослесарем. Добросовестно выполняя свои обязанности на производстве, бывший воин настойчиво овладевает знаниями, учится в вечернем горном техникуме. Через два года Александр блестяще защитил диплом. После этого его назначают горным мастером на 11-й подготовительный участок.

И здесь молодой специалист проявил свои способности. Возглавляя одну из смен, он ведет

среди горняков массовую работу, сплачивает их, добивается беззаветности механизмов, личным примером во всем заслуживает большой авторитет у рабочих. Когда в стране началось развертываться замечательное движение современности, т. Андрюхов одним из первых на шахте взял обязательство бороться за почетное право называться ударником коммунистического труда. Его примеру последовали многие другие горняки. Стало у них появляться новое отношение к труду, к своим обязанностям.

Горный мастер т. Андрюхов продумал все до мелочей, как ему лучше организовать труд рабочих в смене и повысить их производительность, больше стал советоваться с опытными шахтерами, внедрять их передовые методы труда. Это пробудило инициативу у людей, мобилизовывало их на новые патриотические дела. Смена из месяца в месяц стала перевыполнять государственный план подготовительных работ.

В дни предоктябрьского соревнования т. Андрюхову шахтный комитет присвоил почетное звание ударника коммунистического труда. В настоящее время он работает на третьем участке помощником начальника участка.

Таких тружеников, неутомимых поборников всего нового, передового на «Шуштапской-1» и других предприятиях нашего города становится все больше и больше. Они рождаются в могучем всеядном движении за коммунистический труд. Пользуясь всеми благами родной земли, которые дала советскому человеку народная власть, где бы он ни работал, наилучшим образом стремится применить свои дарования, восхищая своими достижениями весь мир.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Это для советских людей

До нынешнего года я никогда не был на курортах. Здоровье не подводило. Но в этом году долголетняя работа дала себя почувствовать: начали болеть руки в плечевых суставах. Плохи, думаю, мои дела. Как работать? Врачи внимательно осмотрели меня и сказали, что неплохо бы побывать в одном из южных санаториев.

И вот меня направили в санаторий Юг, который находится на берегу Черного моря, недалеко от города Сочи. Пробыл я там 24 дня. От болезни и следов не осталось. Вот, оказывается, почему наши замечательные курорты называют здравницами — они делают чудо! Довелось мне побывать в городе

Сочи и его окрестностях. На протяжении 30 километров по берегу Черного моря расположены вечно зеленые парки, сказочные, сверкающие белизной дворцы санаториев. Всего здесь больше 50 здравниц. И это все для нашего народа! До революции в этих замечательных местах отдыхали лишь богачи, кто имел большие деньги, а сейчас отыскали простые советские люди.

Санаторий Юг расположен в четырех двухэтажных корпусах. В просторных, светлых палатах — ни пылинки. Заботливые врачи и медицинские сестры неустанно заботятся о том, чтобы каждый из отдающих был всем доволен, чтобы поправил свое здоровье.

Пребывание на юге вызвало во мне множество размышлений о нашей замечательной Родине, о той великой заботе, которую проявляют Коммунистическая партия и Советское государство о трудающихся.

Право на отдых не только записано в Советской Конституции, но и обеспечено материально. У нас в стране повсюду установлен 6—7-часовой рабочий день, рабочим и служащим предоставляются ежегодные отпуска с сохранением заработной платы, к услугам народа — широкая сеть санаториев, курортов и домов отдыха.

За десять месяцев этого года 356 рабочих нашей шахты «Капитальная-1» побывали в различных здравницах страны. Среди них на валоотбойщик Дуанбеков, мотоциклист Бочарникова, машинист подъема Литвинов, горнорабочий Иоселиани... Двадцать четырех человека рабочих получили путевки бесплатно. Кроме того, при шахте имеется профилакторий, обеспеченный врачами — специалистами и прекрасным физиотерапевтическим оборудованием для лечения радикулита, ревматизма, желудочных, нервных и других заболеваний. В этом году в профилактории отдыхало уже 750 рабочих шахты.

Право на отдых, обеспеченное советскому народу, — наше великое завоевание.

А. НИКОЛАЕВ,
горнорабочий шахты
«Капитальная-1».

За уголь
2 стр. 4 декабря

Литературная страница

Николай ТИМАХОВ

ПАРТБИЛЕТ

Сын плохо помнит батьку своего. Он был убит в тридцатом кулаками. И партбилет, прострелянный насмерть, Мать сберегала долгими годами. А годы шли, низали звёны в цепь. Бедовый мальчик с ними стал мужчиной. Билет партийный взял из тайника, Мать положила как-то перед сыном. На нем еще видны следы Отцовской крови — время сохранило, Чтоб, как отец, он коммунистом был, Чтоб не жалел в борьбе упорной силы. И сын идет дорогою отца. И нет и не бывать ему преграды! Где бьется сердце пылко, горячо. Два партбилета уместились рядом.

Вл. КУРОПАТОВ

ПОДВИГ

(РАССКАЗ)

Нынешний день для Жени — большой праздник. Еще бы! Сегодня семья переехала на новую квартиру. Пока папа и мама расставляли мебель, он оделся и вышел на улицу: не терпелось обследовать окрестности дома, в котором он теперь будет жить. Лицо Жени обдало колючим морозным воздухом, а серебрившийся на солнце снег заставлял щурить глаза. С видом нового хозяина он осматривал все вокруг и вдруг между двумя домами увидел прямугольник сверкающего под солнцем льда.

— Ушайка! Вот здорово! — обрадовался Женя. Он никогда не думал, что будет жить так близко от той говорливой речки, в которой прошлым летом он с папой и мамой несколько раз купался и ловил пескарей.

Минуты через полторы Женя уже стоял на гладком зеленоватом льду. Вокруг шумело с десяток мальчишек. Все бегали на коньках или просто скользили на валенках. Только один, рыжий, веснушчатый, сидел прямо на льду и старался привязать к валенку юбку тоненькой веревкой, которая то и дело рвалась. Мальчишка чуть не плакал от досады. Женя напукал в кармане своего пальто шнурок, которым во время перехода на новую квартиру связывали книги, и подошел к мальчишке:

— Вот возьми, этот-то крепче.

Тот поднял голову, недоверчиво, с настороженно-воинственным видом оглядел Женю и лишь потом взял шнурок.

— А ты откуда взялся? Я тебя что-то не знаю, — сказал мальчишка таким тоном, словно давно знаком с ним, но что из-за какого-то пустяка поссорились и вот теперь снова сходятся.

— Мы только сегодня переехали вон в тот дом, — ответил Женя и спросил:

— А тебя как зовут?
— Петькой. А тебя?

— Женей.

Помолчали. Потом Петька с заметным хвастовством сказал:

— А у нас свой дом. Видишь, какой большой!

Петька указал на деревянный дом с голубыми ставнями и железной крышей, который стоял у самого берега реки.

Опять помолчали, и опять нарушил молчание Петька:

— А коньки у тебя есть?

— Есть, — ответил Женя.

— Есть? Тогда дело будет, — оживился Петька, — беги за коньками, и пойдем с тобой кататься на «буксире». Знаешь, что это такое?

Женя знал, что такое «буксир». Однажды, прошлой зимой, он и еще двое мальчишек надели коньки, вооружились длинными крючками из толстой проволоки, пошли на шоссе, прицепились за задний борт грузовика, и он понес их с такой быстротой, что в

груди сердце замирало, а в ушах свистел ветер. Но в это время Женин папа шел с работы и все видел, а вечером хорошенько отчитал Женю и взял с него слово, что такого больше не случится.

Женя привык сдерживать свои обещания, и на предложение Пети ответил твердо:

— Нет, я не пойду на буксире кататься.

— Почему? Трусишь, да? — с презрительной усмешкой спросил Петька.

— Не трушу, а...

— Да уж говори, что струсила, чего там, — перебил Петька.

— Я не трус, — спокойно сказал Женя.

— Не трус? Посмотрим, какой ты есть. Знаешь... да я тебе сейчас морду расквашу, — Петька.

— Я не трус, — спокойно сказал Женя.

— Не трус? Посмотрим, какой ты есть. Знаешь... да я тебе сейчас морду расквашу, — Петька.

— Не очень-то горячись, морду и тебе можно расквасить, — Женя опять спокойно отодвинул руку от себя задири.

Петька, наверное, привык

властвовать над другими, и пове-

дение новичка показалось ему на-

столько вызывающим, что его

взбесило. А тут еще их плотным

кольцом окружили мальчишки,

которые с любопытством и инте-

ресом ждали увеселительного зрелища — драку. Петьке не хотелось ударить в грязь лицом перед своими товарищами, и он снова двинулся на Женя.

И мальчишки, пожалуй, получили бы полное удовлетворение, если бы в это время на крыльце петъкиного дома не появилась его мать и не крикнула грозно:

— Петька, ты опять драку затеваешь, мошенник! А ну-ка марш домой!

Петька остановился и замер на месте. Потом разжал кулаки и, прошедив сквозь зубы «трусе», нехотя поплелся к дому, зная, что ждет его там что-то не совсем приятное.

А Женя стоял среди мальчишек, которые нахально и презрительно улыбались...

Наступила весна с теплыми деньками, перезвоном птиц и журчанием ручейков. Ушайка освободилась от льда и теперь была неугомонной, говорливой.

Однажды, возвращаясь из школы, Женя шел по берегу речки. Стоял полдень, солнце приятно пригревало спину, лицо ласкал теплый, насыщенный ароматом весны ветерок. О чём-то размычия, Женя пнул случайно попавшуюся под ноги щенку. Описав в воздухе дугу, она упала в воду.

Свинцовые волны подхватили щенку, затем подбросили вверх и поглотили.

— А какая сейчас, поди, холода вода, — подумал Женя, и по коже его пробежал неприятный морозец.

В это время сзади себя он услышал испуганные крики. Быстро обернувшись, увидел несколько мальчишек. Они бежали по берегу

с лицами, обращенными к воде. В

одном из них он узнал веснушча-

го Петьку, он бежал впереди

всех с бледным от страха лицом и

кричал:

— Толик! Толик! Братишка!...

Женя посмотрел на воду и уви-

дел, как какой-то черный комо-

чек, качаясь на волнах, прибли-

жался к нему. И тут же, решив,

что нужно делать, ничего уже

больше не слыша и не видя, кро-

ме приближающегося комка, Женя

взбесило. А тут еще их плотным

кольцом окружили мальчишки,

которые с любопытством и инте-



«Веселые рыбаки» — сатирики из агитбригады клуба им. Сталина В. Н. Воронцов и Н. Ф. Куташева.

М. ПЛАТОВА

РОДИНЕ

Мне б стихи о тебе написать,
Как никто никогда не писал;
Мне бы песню такую создать,
Чтобы плавили строки металл;
Чтобы песня ткачихой была,
Чтобы песня отары пасла
И вела по стели поезда,
И тянула в тайге провода.
Я такую ее напишу.
Поле Родины песней вспашу
И полью, если надо полить.
Помогу комсомолу творить,
Научить равнодушных мечтать,
Видеть мир не глазами в оконце, —

Мне бы песню такую создать,
Чтоб сердца согревала, как солнце.

**

Я горячую в сердце любовь,
Что рождает надежды и радость,
По бумаге стихами, как кровь,
Разолью, чтобы мне не осталось.
Это сделаю все для тебя.
Потому — не умею иначе.
Эту жизнь, беспредельно любя,
Без тебя не считаю удачей.

ПОЭТУ

Рассыпало перо
Твои стихи по бумаге.
Так в поле хлебороб
Зерно рассыпал в мае.

Край неба раскрасив ало,
Так солнце зажгло рассветы.
Сияет Отчизны слава,
В стихах тобой воспета.

ленные таким дерзким вмешательством, одна за другой наваливаются на маленького спасителя, но, ударившись о смельчака, раскалываются и в бессилии катятся дальше. Но вот со всей силой налетает новый вал, лишает его равновесия, сбивает с ног и жадно проглатывает...

Очнулся Женя дома на кровати. У изголовья его сидел папа и улыбался, глаза его светились радостью.

— Болит головка?

Вместо ответа Женя каким-то чужим хриплым голосом спросил:

— Папа, а тот мальчик... жив?

Женя молчал и, улыбаясь, смотрел куда-то вдаль, а по щекам его катились две крупные слезы, но то уже были слезы радости, а не обиды.

Твои саженцы

Старейшей учительнице биологии школы № 1 М. Г. Белой, провожаемой на заслуженный отдых.

За окнами за школьными стужи снег хрустит.
В саду рябина стройная Склонилася — грустит;

Над партами над классными Пропла тоска — печаль:
Что с матерью нам ласковой, Расстаться с вами жаль.

Как сад садить любили вы С юннатами весной,
Чтоб стройною рябиной Зацвел наш сад родной!

И все мы — ваши саженцы,
И нам дано цветсти.
Так пусть учитель славится,
Который нас Растил!

Валерий КОНОВАЛОВ,
ученик 8-го класса
средней школы № 1.

Страница подготовлена литгруппой, организованной при редакции.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ ГОРОДА

ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ

Этот обычный зимний вечер с его леденящим ветром не мог не тронуть сердца старой учительницы той необычной теплотой, с которой ее воспитанники встретили, чтобы проводить. И Мария Григорьевна, казалось, была так взволнована, как будто встреча происходила четверть века назад, когда она впервые перешагнула порог этой школы.

Да, 25 лет проработала тов. Белая только здесь, в Осинниковской школе № 1, а всего учителяствовала 37 лет! Не счесть тех, кто обязан ей своими знаниями. Это сотни шахтеров, строителей, энергетиков и металлургов, учителей и врачей, специалистов колхозов и совхозов, доблестных защитников Родины.

—На заслуженный отдых! —в этих словах поздравляющих—гордость за труженицу и за нашу заботливую Родину матеря.

...Просторный зал на этот раз вдруг стал тесноватым; на свой вечер, посвященный прощадам на пенсию старейшей учительницы-биолога М. Г. Белой, собрались все учащиеся и работники школы, пришли также родители многих школьников. Ребята три дня готовились к столу торжественному часу,

заранее расставляли сиденья и до блеска их вытирали. Пол от входа до самого стола превидуши застлан тканой дорожкой.

Вот по ковру между притихшими ровными рядами учащихся — по «алле» своих «саженцев», как выражалась школьный поэт в посвященном ей стихотворении, — проходит Мария Григорьевна.

Под звуки барабана и горна учащиеся проносят пионерское знамя. Директор школы от имени всего коллектива обращается к М. Г. Белой с приветствием. В торжественной тишине с его словами всплывают перед собравшимися яркие картины жизненного пути скромной учительницы, которая, не жалея своих сил, зажигала в людях свет знаний и прививала в них лучшие черты своего характера, черты всего нового, передового.

Рядом — ее бывшие ученики, ныне преподаватели этой же школы — В. П. Попова и В. В. Бубенцов. Первая пошла по стопам своей любимой учительницы и, окончив институт, стала тоже преподавателем биологии. Другой овладел искусством живописца и сегодня подарил своей воспитательнице написанный им ее портрет.



На снимке: М. Г. БЕЛАЯ.

Весь зал с затаенным дыханием слушал их слова благодарности и светлого порыва. Будто зачарованные, слушали ребята Марию Григорьевну. В ее выступлении звучали материнская любовь к своим питомцам, непокоренная молодость чувств, зовущая юных возрастом к большой жизни. Ребята на прощание еще раз попрощались с ней своим умением, исполняли ее любимые песни, читали свои стихи, посвященные ей.

Это были действительно теплые проводы, и на сердце у старой учительницы в этот зимний вечер было по-весеннему тепло.

В. ИВАНОВ.

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ И КОНЦЕРТЫ

С началом зимы большие размахи приобрела массовая работа в клубе «Энергетик» города Калтана. Многочисленный коллектив самодеятельности этого клуба давно зарекомендовал себя способным ставить крупные пьесы, готовить интересные концерты.

В настоящее время театральная группа этого клуба занята подготовкой веселого спектакля по пьесе А. Володина «Пять вечеров». Параллельно другие участники самодеятельности ведут подготовку комедии Н. Винникова «Квартет Алямбара».

К празднованию Дня Конституции активисты клуба подготовили большой концерт. Танцевальная группа ставит жизнерадостную танцевальную сюиту «Праздник молодости». В ней занято 30 человек. Сюита будет исполняться при участии большого хора.

ШКОЛЬНЫЙ СЕМИНАР

В школе № 7 глубоко продуманно ведется атеистическое воспитание учащихся, и в этом отношении здесь есть чему поучиться учителям других школ.

В целях распространения положительного опыта на днях здесь был создан общегородской семинар директоров и завучей школ Осинников и Калтана. На семинаре выступил директор школы № 7 А. А. Умрихин.

После доклада участники семинара посетили уроки и внеклассные занятия в этой школе, а затем обменялись мнениями. Выступило 9 человек.

Лекторы из Москвы

Несколько дней в нашем городе читает лекции бригада лекторов Московского политехнического музея.

1 декабря в Доме культуры «Шахтер», 2 декабря в клубе имени Сталина, 3 декабря в клубе имени Ленина она прочитала лекции на темы «Атомная энергия на службе человека», «Новое в технике угольной промышленности», «Телевидение в промышленности и быту».

В те же дни научные сотрудники музея тт. Аleshin, Aranovitch, Budanov прочитали лекции перед многочисленными аудиториями на ряде шахт, в управлении треста «Осинникиуголь», в горном техникуме.

4 декабря бригада выступит в клубе шахты «Шушталепская-1», 5 декабря — в клубе «Энергетик» города Калтана. Лекции слушаются с исключительным вниманием. Они сопровождаются демонстрацией действующих аппаратов и приборов, показом макетов, моделей, технических плакатов.

На смотре агитбригад

На днях в нашем городе проходил смотр агитбригад. Программы разнообразных концертов показали агитбригады клуба имени Сталина, Дома культуры «Шахтер». Позже жюри на отдельном просмотре ознакомилось с программой агитбригады клуба имени Ленина.

Много было интересного на этих концертах. Однако жюри решило не присуждать никому первого места из тех соображений, что руководители клубов не использовали всех возможностей для лучшей подготовки к настоящему смотру.

Второе место было присуждено

ИНФЛЯЦИЯ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

В Южной Корее с каждым днем растет государственный долг. Только 22 ноября марионеточное правительство в целях удовлетво-

рения расходов на армию и полицию взяло заем у корейского банка на сумму 10 млрд. хван. Для покрытия своих расходов марионеточное правительство увеличивает выпуск бумажных денег. (ТАСС).

Адрес редакции: г. Осинники Ленина № 60 (второй подъезд).

Телефоны: редактора — 7-38, ответсекретаря — 8-79, партийного отдела — 9-24, промышленного — 9-00, культуры и быта — 9-45, типографии — 9-31, 9-76.

ОПТО6598.

Типография гор. Осинники, Кемеровской области

О регистрации кандидатов в народные суды по городам Осинники и Калтан

Решение № 507 исполкома Осинниковского горсовета депутатов трудящихся от 2 декабря 1960 г.

Рассмотрев протоколы общих собраний коллективов города о выставлении кандидатов в народные суды по городам Осинники и Калтан, руководствуясь ст. ст. 28, 29, 31, 32 Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР, исполком городского Совета решил:

1. Зарегистрировать кандидатами в народные суды по Осинниковскому городскому народному суду следующих товарищей:

ДИДЕНКО Анастасию Андреевну. 1917 года рождения, член КПСС, образование 7 классов, работает народным судьей, выставлен общими собраниями коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительным управлением № 6 треста «Осинникиуголь», автобуса совнархоза и Осинниковского пивзавода.

БАРЕНОВА Николая Федоровича 1924 года рождения, русский, член КПСС, образование — неоконченное высшее, работает народным судьей, выставлен общими собраниями коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Капитальная-1», погрузочно-транспортного управления, центральных электромеханических мастерских треста «Осинникиуголь» и 14-го горноспасательного отряда.

СИДОРЕНКО Владимира Григорьевича 1923 года рождения, русский, член КПСС, образование — высшее, работает народным судьей, выставлен общим собранием коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт № 9 и «Капитальная-2», ОШСУ и Осинниковского хлебокомбината.

II. Зарегистрировать кандидатом в народные суды по городу Калтан — РОМАНОВА Александра Петровича, 1928 года рождения, чуваши, член КПСС, образование — среднее юридическое, работает зав. юридической консультацией Беловского района Кемеровской области, выставлен общими собраниями коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Южно-Кузбасской ГРЭС, Малиновского шахтостроительного управления и шахты «Шушталепская-1».

Председатель горисполкома А. ПРОКОПЬЕВ.

Секретарь горисполкома В. ЛЕБЕДЕВА.

ЗА РУБЕЖОМ

ПАМЯТИ ФРИДРИХА ЭНГЕЛЬСА

Общественность Германской Демократической Республики отмечает 140-летие со дня рождения великого сына немецкого народа, одного из основоположников научного коммунизма Фридриха Энгельса.

В связи со знаменательной датой газеты ГДР особо отмечают, что Фридрих Энгельс, боевой сотрудник Карла Маркса, был революционным вождем немецкого и международного рабочего класса в борьбе против реакции. Создав первое в истории Германии рабоче-крестьянское государство, немецкий рабочий класс, руководимый СЕПГ, воздвигнул своему величайшему ученику нерушимый памятник. (ТАСС).

В настоящее время в Польше действуют 25 домен, 89 мартеновских печей, 66 коксовых батарей, 62 прокатных цеха. По предварительным данным, производство кокса в этом году на 20 процентов превысит уровень производства 1955 года, выплавка чугуна — на 45,4 процента; производство стали и проката — на 50 с лишним процентов.

(ТАСС).

ПРЕСТУПНОСТЬ В США РАСТЕТ

Число крупных преступлений в США за первые 9 месяцев этого года увеличилось на 11 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года. Число ограблений возросло на 16 процентов, краж со взломом — на 15 процентов, убийств — на 4 процента.

(ТАСС).

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

Клуб имени ЛЕНИНА

4 декабря

ПЕРВОЕ СВИДАНИЕ

НАЧАЛО:

4 декабря — в 11, 3, 5, 7.

5 декабря — с 3, 5, 7, 9 час.

Клуб имени СТАЛИНА

4 декабря

ЛИЛИ

Начало: 1, 3, 5, 7, 9.

Типографии газеты «За уголь» требуются ученики — печатники. Дирекция.

Стахнева Александра Ануфриевна, проживающая в пос. Постоянном, по ул. Линейная, 19, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Малютиним Иваном Давыдовичем, проживающим в г. Чите, по ул. Партизанская, 38.

Дело будет слушаться в нарсуде 4-го участка г. Осинники.

Карпа Андрей Павлович, проживающий по ул. Кирова, 66, кв. 30, возбуждает дело о расторжении брака с Дачкив Ядвигой Владимировной, проживающей в Львовской области, Бродский район, с. Паныковичи.

Дело будет слушаться в нарсуде 1-го участка гор. Осинники.

Тираж 5000 экз. Зак. № 4696